



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Ημέρα Τετάρτη
24-04-2024
ώρα 16.00

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 15^η

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΑΠΟΦΑΣΗ

με αριθμό **234** που αφορά έγκριση των προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, με διακοπή κυκλοφορίας στην οδό ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ, στο τμήμα από την οδό ΕΫΝΤΟΥ έως την οδό ΚΥΝΙΣΚΑΣ και την πάροδο ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ, **για χρονικό διάστημα 6 ημερών από την ημέρα έναρξης των εργασιών**, για την εκτέλεση των εργασιών του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ, ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΡΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΟΥ Ε΄ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ», σύμφωνα με την αρ. 423/24 Πράξη της Δημοτικής Επιτροπής.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΗΣ ΔΟΥΚΑΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Βελεγράκης Εμμανουήλ (Μανόλης) (Πρόεδρος), Τεντόμας Χρήστος (Αντιπρόεδρος), Αλεβυζάκη Δέσποινα (Γραμματέας), Αβραμίδης Νικόλαος, Αγρογιάννη-Μουκριώτου Ζαχαρία (Ζαχαρούλα), Αποστολόπουλος Γεώργιος, Βασιλείου Χριστίνα, Βουλγαράκης Γεώργιος, Βουρδουμπάς Χαράλαμπος (Χάρης), Βουτουράκου Διαλεκτή- Αθηνά (Διάνα), Γεννηματά Ιωάννα (Τζίνη), Γεωργιάδης Θωμάς, Γιάννα Δέσποινα (Μπέτυ), Γιάνναρος Γεώργιος-Κωνσταντίνος, Γιαννόπουλος Ευάγγελος, Γιαννοπούλου Καλλιόπη(Πόπη), Γιώτης Χαράλαμπος, Γκαγκάκη-Δημητριάδου Αικατερίνη (Κατερίνα), Γραμματικογιάννης Ανδρέας, Δούρου Όλγα, Ευαγγελίδου Μαρία (Μάρω), Ζαχαριάδης Κωνσταντίνος, Ζωντήρου Ελένη, Καβαθάς Τρύφων, Καλαμπόκας Εμμανουήλ (Μανόλης), Κολλάτος Ευγένιος (Σάκης), Λαλιώτης Νικόλαος, Λιμνιωτάκη Δέσποινα, Μαντζαβίνου Ελένη (Έλενα), Μπακογιάννης Κωνσταντίνος, Μπάρκα Βασιλική, Μπέη-Καλαμπότσου Ρωξάνη-Ευαγγελία, Παπαδάκης Κωνσταντίνος, Παπαδοπούλου Ελένη, Σιδερή Δήμητρα, Σκιαδάς Ελευθέριος, Σκουμπουρδή Αρτεμς, Σοφιανός Νικόλαος, Στρατηγάκη Μαρία, Φούντζουλα Ασήμω (Μίνα), Χαρλαύτης Παναγιώτης-Πάρης, Χειμωνάς Αθανάσιος, Χρυσόγελος Νικόλαος (Νίκος)

Οι απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι προσκλήθηκαν νόμιμα με την με αρ. **106474/19-04-2024** πρόσκληση και είναι οι κ.κ. Δ.-Α. Βουτουράκου, Δ. Γιάννα, Χ. Γιώτης, Α. Γκαγκάκη-Δημητριάδου, Ε. Καλαμπόκας.

Κατά την εκφώνηση του καταλόγου διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, διότι ήταν **παρόντα 35 μέλη** και **απόντα 8 μέλη** και είναι οι κ.κ. Δ.-Α. Βουτουράκου, Δ. Γιάννα, Χ. Γιώτης, Α. Γκαγκάκη-Δημητριάδου, Ε. Καλαμπόκας, Ε. Κολλάτος, Ν. Λαλιώτης, Ν. Χρυσόγελος, επί **συνόλου 43 μελών**.

Προσήλθαν κατά τη συζήτηση των εκτός Ημερήσιας Διάταξης Θεμάτων οι κ.κ. Ν. Λαλιώτης, Ν. Χρυσόγελος, Ε. Κολλάτος.

Αποχώρησαν κατά τη συζήτηση των εκτός Ημερήσιας Διάταξης Θεμάτων οι κ.κ. Γ. Βουλγαράκης, Ε. Σκιαδάς.

Αποχώρησαν στην με αρ. **241 ΑΔΣ** οι κ.κ. Ν. Σοφιανός, Χ. Βουρδουμπάς.

Αποχώρησε στην με αρ. **248 ΑΔΣ** ο κ. Κ. Ζαχαριάδης.

Αποχώρησε στην με αρ. **264 ΑΔΣ** ο κ. Χ. Τεντόμας.

Παρέστησαν επίσης ο Προϊστάμενος της Νομικής Διεύθυνσης κ. Γεώργιος Γεωργακαράκος και η Προϊσταμένη του Τμήματος Δημοτικού Συμβουλίου κα Ελπίδα Ζιούβα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το 4^ο θέμα αυτής που αφορά έγκριση των προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων με διακοπή κυκλοφορίας στην οδό ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ στο τμήμα από την οδό ΕΨΝΤΟΥ έως την οδό ΚΥΝΙΣΚΑΣ και την πάροδο ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ, **για χρονικό διάστημα 6 ημερών από την ημέρα έναρξης των εργασιών**, για την εκτέλεση των εργασιών του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ, ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΡΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΟΥ Ε΄ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ».

Σχετική η με αρ. 423/24 Πράξη της Δημοτικής Επιτροπής
Σχετικό το με αρ. πρωτ. 102211/2024 Δημαρχιακό έγγραφο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται;

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΜΕ ΑΝΑΤΑΣΗ ΧΕΙΡΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επομένως εγκρίνεται **ομόφωνα** το ανωτέρω θέμα **επί συνόλου** παρευρισκόμενων και ψηφισάντων **36 Δημοτικών Συμβούλων με ΥΠΕΡ: 36 ψήφους;**

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ : Εγκρίνεται.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού έλαβε υπόψη:

1. τις διατάξεις των άρθρων 63, 65, 67, 69, 72, 73, 74, 74^Α και 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν
2. τη με αρ. 303/30971/02-04-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών
3. το με αρ. πρωτ. 102211/2024 Δημαρχιακό έγγραφο την αρ. 423/24 Πράξη της Δημοτικής Επιτροπής και το αποδεικτικό δημοσίευσης
4. το με αρ. πρωτ. 88884/04-04-2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Σχεδίου Πόλεως & Αστικού Περιβάλλοντος - Τμ. Βιώσιμης Κινητικότητας
5. την από 27/03/24 Τεχνική Έκθεση κυκλοφοριακής μελέτης της Διεύθυνσης Σχεδίου Πόλεως & Αστικού Περιβάλλοντος - Τμ. Βιώσιμης Κινητικότητας
6. ολόκληρο το σχετικό φάκελο

και μετά την ψηφοφορία το αποτέλεσμα της οποίας αναφέρεται ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, με διακοπή κυκλοφορίας στην οδό ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ, στο τμήμα από την οδό ΕΨΝΤΟΥ έως την οδό ΚΥΝΙΣΚΑΣ και την πάροδο ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ, **για χρονικό διάστημα 6 ημερών από την ημέρα έναρξης των εργασιών**, για την εκτέλεση των εργασιών του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ, ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΡΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΟΥ Ε΄ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ», σύμφωνα με την αρ. 423/24 Πράξη της Δημοτικής Επιτροπής.

Σημειώνεται ότι από την παραπάνω απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του Προϋπολογισμού του Δήμου Αθηναίων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ι. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ